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I-b. ®opmynbi npueedeHuUst

a n/2—-o|nwn/2+t0| T—a nto | 3n/2—-0 |3n/2+a | 2n— 0 2n + o
sin cosal CcoSa. sino —sina —Cosal —CoSsa —sina sino
coS . sinao —sino —cosa. | —cosa —sino sino cosal cosa
tg ctga —ctgo —tga tga ctga —ctgo —tga tga
ctg tga —tga —ctgo ctgo tga —tga —ctgo ctga
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1) tg—=tg| n+— |=tg—=1; 2) sin— =sin| n+— |=—sin—=—
) tg 1 g( 4] 84 ; 2) sir i [ 6]
3) cos— = cod 2n—— =c03£=l;4) ctg X =ctd 2n " |= —ctg™
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5) sin _ % —sin| —2n -2 =—sin£=—l;
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sin150° = sin(180° — 30°) =sin30° = 0,5
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sin300° = sin(270°+ 30°) = —cos30° = — \7
- V2
cos225° = cos(180° + 45°) = —cos45° = e

tg 315° = tg(270° + 45°) = —ctg45° = -1

ctg330° = ctg(360° — 30°) = — ctg30° = —3



AdomawHee 3a0aHue Ha memy «dopmynel npueedeHUA »

YNpoCTUTb € NOMOLLbIO GOpMyN NPUBEAEHMS:
1) sin (g + a) =
2)cos (m—a) =
3) tg (37" 5 & a) =
4) ctg Qn+a) =
5)sin (m+a) =

6) cos (37"+a) =
7)tg 2 —a) =

8) ctyg G— a) =



Bbluucnure:
e 2cos(2m + t) + sin (; + t) =

sin(m+t) + cos*(wr — t)



